@ _ .,
- T

2 19 = 7T A

000 «ABC-Ausann»

PazpaboTKkaunponsBoacTBO
m3gennmnns

MAPKA, MOJIEJIb

MOJIEJIBHBIV TOJT JIBUT'ATEJIb TPAHCMUCCHA AFTUKY i

TOYOTA Land Cruiser 200

KpoHwTeitH

BoAnT WTaTHbIN

2015- V-45D Bce 24.26k

3awwmTa [IBC 1 AKMN ;

Lanba M10-2 wr.
2 OTB.

] Bbont M8x40
‘:i Waliba rposep 8

LWanba M8

Bont M8x50

LLlali6a rposep 8
Wanba M8
2 oTB.
COCTaB KOMILUICKTAa Kpereska:
BonT M10x1.25x50 HANMEHOBAHUE KOJI-BO  APTHKVYII
o M8x40 4 1mT.
LWari6a rposep 10 o M350 >
Lanba M10-3 wr. M10x40 2 wr.
2 oTB. M10x1.25x50 2 mT.
IITaii6a M8 8 mir.
YCUJIEHHAS M10 4 wr.
Bont M10x40 a6 8 8 .
o aiiba rpoBe]
LWalba rposep 10 TPoRep 10 4 wrr.
Bont M8x40 Wai6a M10 Kpouureiix L.
LWaiiba rposep 8 MnaHKa 3akn. ABC...007
LWanba M8 2 OTB.

www.abe33.ru



ITopsinok ycTaHOBKHM 3aILT:
CHSATH IITATHBIN METAJUNTMYECKUH U MIJIACTUKOBBII MBIIBHUK.
BeiBepHyTh mtatHbie 601THI (pHc.1) ¥ BBepHYTH Ha 2-3 060poTa B Ka)10€ OTB. OOIT
M10x50+rpoep 10+Tpu maiiosr M10 ycuneHHbIE.
BeepuyTb Ha 2-3 060opoTta 60T (pHc.l) U3 KOMIUIEKTa Kperexa B IITaTHbIE TOYKH KPETIJICHNUSI.
BeiBepHyTh 60T (pHiC.2) M 3aKPEMUTh UM KPOHIITEHH M3 KOMIUICKTa KpErexa.
YcranoButs 3akiannsie wianku ABC.05.01.000.007 B oTBepcTHs Oanky.
Ycranosuts 3amurty KIII. C3aan BBepHYyTH 60T M8X40, 110 Kpasm Oontsr M10x50.
BriBepHYTh OONTHI M3 MITATHBIX TOUYEK KPEIICHUSI.
Ycranosuts 3amuty ABC HanBuHyB na3zamu Ha 60sTel M 10 TakuM 00pa3zom 4ToOBI IO /1BE
YCHJICHHBIC [1aii0bl HAXOAMIUCH MEX/TY 3aIUTON U Oankoii a\m. Criepein 3aKpenuTh 00aTaMu
M8x40, c3aau 6oaTel M8x50.
Bce Toukn xperienus 3arssHyte. BH U M A H U E ! [lpu ucnone3oBanuu
MTHEBMOMHCTPYMEHTA MIPOBECTHU €TI0 PEryJIMPOBKY coriacHo 3HaueHussM (M6-5 Hw,
MS8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

www.abe33.ru




